

Súd: Okresný súd Veľký Krtíš
Spisová značka: 9T/140/2010
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6210010316
Dátum vydania rozhodnutia: 05. 12. 2013
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Eva Strašková
ECLI: ECLI:SK:OSVK:2013:6210010316.1

Uznesenie

Okresný súd vo Veľkom Krtíši samosudcom Mgr. Evou Straškovou na verejnom zasadnutí konanom dňa 05. decembra 2013 v trestnej veci proti odsúdenému P. F., nar. XX. XX. XXXX X. U., trvale bytom F., Š. XX/XX, r. č.: XXXXXX/XXXX pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Tr. zák. takto

rozhodol:

Súd podľa § 69 ods. 1 Tr. zák. žiadosť odsúdeného o podmieňané upustenie od výkonu zvyšku trestu zákazu činnosti **z a m i e t a**.

odôvodnenie:

Rozsudkom Okresného súdu vo Veľkom Krtíši zo dňa 28. 03. 2011 č. k. 9T 140/2010-141 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Banskej Bystrici zo dňa 19. 05. 2011 sp. zn. 2To 124/2011 bol odsúdený P. F. uznaný vinným z prečinu podľa § 348 ods. 1 písm. d) Tr. zák. na tom skutkovom základe, že dňa 06. 08. 2010 o 20.30 hod. v Želovciach na Krtíšskej ceste riadil osobné motorové vozidlo zn. Ford Escort, ev. č. VK-098 AR, kde bol zastavovaný a následne kontrolovaný hliadkou ODI PZ Veľký Krtíš, tohto konania sa dopustil napriek tomu, že mu trestným rozkazom Okresného súdu v Nových Zámkoch sp. zn. 1T 108/09 zo dňa 02. 06. 2009, ktorý nadobudol právoplatnosť 19. 06. 2009, bol v rámci súhrnného trestu uložený trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá na dobu 2 rokov. Súd mu uložil trest odňatia slobody vo výmere jedného roka nepodmienečne so zaradením pre jeho výkon do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia a zároveň mu podľa § 61 ods. 1, 2 Tr. zák. uložil aj trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá akéhokoľvek druhu na tri roky.

Odsúdený P. F. žiadosťou zo dňa 11. 03. 2013 žiadal súd o podmieňané upustenie od výkonu zvyšku trestu zákazu činnosti s tým, že polovica tohto trestu mu uplynula 28. 02. 2013 a spôsobom svojho života preukázal, že ďalší výkon tohto trestu už nie je potrebný.

Na verejnom zasadnutí konanom dňa 11. 11. 2013 zároveň doplnil svoju žiadosť o podmieňané upustenie od výkonu zvyšku trestu zákazu činnosti odôvodnením, že obaja rodičia (L. F., nar. XX. XX. XXXX i C. F., nar. XX. XX. XXXX) majú zlý zdravotný stav. U otca si zdravotný stav vyžaduje pravidelné kontroly u odborných lekárov v Senci a v Bratislave a návštevy týchto sa uskutočňujú osobným autom v sprievode odsúdeného P. F.. Matka odsúdeného sa podrobuje psychiatrickej liečbe u MUDr. Viliama Klina v Senci a z psychiatrického hľadiska nemôže viesť motorové vozidlo. Zároveň tiež uvádzal, že vodičský preukaz mu je potrebný na výkon funkcie konateľa spoločnosti SOUS s. r. o., Bratislava.

Súd si vyžiadal správy na odsúdeného P. F. a podľa správy OR PZ, odbor kriminálnej polície Nitra je v súčasnej dobe proti odsúdenému vedené trestné stíhanie pre prečin podvodu podľa § 221 ods. 1, 2 Tr. zák. Podľa výpisu z obchodného registra Okresného súdu Bratislava I je odsúdený od 31. 05. 2013 konateľom spoločnosti SOUS s. r. o., Holíčska 48, Bratislava. Podľa správy ÚPSVaR Pezinok odsúdený nepoberá a ani nepoberal dávky v hmotnej núdzi ani príspevky k dávke. Zo správy mesta Senec vyplýva, že odsúdený je prihlásený k trvalému pobytu na adrese Senec, Štefánikova 25/82, nie je

však daňovníkom ani poplatníkom mesta. Okresný súd Bratislava II oznámil súdu, že proti odsúdenému P. F. je na tomto súde vedené trestné konanie pod sp. zn. 3T 9/2012, ktorá nie je právoplatne skončená ku dňu 04. 12. 2013. Vo veci 2Nt 56/2012 Okresného súdu Pezinok súdu bola predložená správa, podľa ktorej trest zákazu činnosti uložený mu týmto súdom vykonal dňa 30. 10. 2010 (začiatok 30. 10. 2008). Okresná prokuratúra Bratislava II doručila súdu kópiu obžaloby zo dňa 20. 01. 2012 sp. zn. 2Pv 609/11 na obvinených 1/ U. M., 2/ P. F. a 3/ D. K. - u odsúdeného P. F. pre zločin úverového podvodu podľa § 222 ods. 1, 3 písm. a) Tr. zák. vo forme účasti podľa § 21 ods. 1 písm. d) Tr. zák. (oba skutky dňa 28. 04. 2010). Súd mal tiež zistené, že v trestnom konaní Okresného súdu Pezinok sp. zn. 2T 146/2010 bol P. F. účastný amnestie podľa čl. I amnestie prezidenta SR. Z odpisu z registra trestov odsúdeného P. F. mal súd zistené, že tento bol doposiaľ šesťkrát súdne trestaný z toho trikrát pre prečin podľa § 348 ods. 1 písm. d) Tr. zák. a v týchto súvislostiach mu bol opakovane ukladaný aj trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá akéhokoľvek druhu. Podľa evidenčnej karty vodiča - odsúdeného tento počas celej doby pokiaľ mal v držbe vodičské oprávnenie sa neustále dopúšťal protiprávneho konania na úseku dopravy, či už porušovaním povinností vodiča, resp. marenia výkonu úradného rozhodnutia. Naposledy bol odsúdený P. F. vo výkone trestu odňatia slobody (uložený vo veci Okresného súdu vo Veľkom Krtíši sp. zn. 9T 140/2010) od 19. 05. 2011 do 30. 08. 2011, kedy bol podmienene prepustený z tohto výkonu trestu na základe uznesenia Okresného súdu Banská Bystrica sp. zn. 4Pp 78/2011.

Podľa § 69 ods. 1 Tr. zák. po výkone polovice trestu zákazu činnosti môže súd podmienene upustiť od výkonu jeho zvyšku ak odsúdený v čase výkonu trestu spôsobom svojho života preukázal, že ďalší výkon tohto trestu už nie je potrebný.

Súd berúc do úvahy všetky skutočnosti týkajúce sa odsúdeného P. F. dospel k záveru, že nie je dôvod na podmienene upustenie od výkonu zvyšku trestu zákazu činnosti s poukazom na jeho doterajšie správanie kde tento bol opakovane súdne trestaný pre prečin marenia výkonu úradného rozhodnutia podľa § 348 ods. 1 písm. d) Tr. zák., opakovane tieto nerešpektoval a viedol motorové vozidlá bez vodičského oprávnenia. Pokiaľ odôvodňoval svoju žiadosť zlým zdravotným stavom svojich rodičov, obaja títo sa liečia v mieste bydliska, pokiaľ ide o otca odsúdeného, tento je v pracovnom pomere a teda nie je nutné, aby ich sprevádzal na všetkých vyšetreniach práve odsúdený, keďže má aj súrodencov. Ani vek rodičov iné rozhodnutie súdu neodôvodňuje. Súd teda žiadosť odsúdeného P. F. zamietol.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť do 3 dní od oznámenia na Krajský súd v Banskej Bystrici cestou podpísaného súdu.